



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В Большеигнатовском районе мужчина обвиняется в причинении смерти по неосторожности из охотничьего ружья знакомому



Ичалковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Саранска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 14 сентября текущего года обвиняемый совместно с двумя друзьями на личном автомобиле поехал на охоту в Большеигнатовский район. Мужчина взял с собой два охотничьих ружья. Находясь в машине, не поставив одно из ружей на предохранитель, он случайно зацепил спусковой крючок ружья. В результате произошел выстрел в сидевшего на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

заднем пассажирском сиденье 41-летнего потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1844360>